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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE) – Comunicação de Líder: 

Ver. Alvoni Medina, presidindo esta Sessão, demais vereadores e 

vereadoras, público das galerias, público que nos assiste pela 

TVCâmara; Ver. Moisés, enquanto o senhor falava, eu estava 

prestando atenção. E acho que nós devemos falar com o Professor 

Wambert, que é o presidente da Escola do Legislativo, para que ele 

possa promover, trazer algum professor, alguém ligado à gestão 

pública, para fazer um curso na nossa Câmara, para que os 

vereadores e os assessores possam entender o que é terceirização, o que é adotar, o que 

é concessão, o que é concessão pública administrativa, patrocinada ou comum, e 

privatização, porque, nos últimos dias, eu tenho escutado distorções das mais descabidas 

possíveis. Das duas uma: ou os vereadores não entendem bem a matéria – Ver. Valter, 

eu sei que o senhor entende, é um excelente advogado –, mas alguns não entendem e 

fazem confusão, ou fazem a confusão, como V. Exa. falou, para enganar as pessoas que 

mais precisam.  Agora vão privatizar a água, vão privatizar o posto de saúde, vão 

privatizar a escola, vão privatizar tudo! Vocês não vão ter acesso, vão ter de pagar a 

entrada para ir à orla do Guaíba, vão ter que pagar e, se não tiverem dinheiro, não vão 

poder ir ao parque, à praça. É um absurdo o que eu escuto desta tribuna. E eu falo para 

as pessoas... Noutro dia, cheguei numa comunidade, e lá veio uma pessoa apavorada: 

“Vereador, é verdade que o prefeito Marchezan e o senhor, como líder do governo, vão 

privatizar os postos de saúde, que não vai ter mais posto público?” As pessoas mais 

sofridas da sociedade, com a qual o poder público tem de trabalhar e ajudar, estão sendo 

enganadas. Vão lá e mentem descaradamente. Eu até gostaria de falar, mas nem vou 

falar, hoje, do PT, porque não tem nenhum vereador do PT aqui. Não gosto de falar, 

quando as pessoas não estão aqui, nenhum dos quatro vereadores está presente, então 

nem vou citar os exemplos. E eu poderia falar do PT, mas infelizmente os vereadores não 

estão mais presentes, decerto têm alguma atribuição fora, não vou nem citar os absurdos 

que tenho escutado dos vereadores, principalmente do PT. Então, infelizmente, é como V. 

Exa. falou, Ver. Moisés: as pessoas que mais precisam são enganadas. Vão lá, mentem 

para as pessoas, que ficam assustadas, e, quando a gente chega lá, precisa explicar: 

calma, não é bem assim, o que vamos fazer no posto de saúde da Lomba do Pinheiro e 

no pronto atendimento é que vão ser transformados em UPAs, é uma contratualização, 
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vai ter uma organização social que vai vir aqui prestar serviço”. Aquele médico que não 

veio, faltou, não vai acontecer mais porque vai ser diferente, vai ser um médico 

contratado, vai ter metas, vai ter merecimento e, inclusive, vai ter previsão – conversei 

com o secretário Pablo sobre isso – de aplicação de meritocracia: quanto mais trabalha, 

com melhor atendimento, vai ter uma remuneração melhor. Então vai se poder fazer  

melhorias dentro do posto de saúde, nas condições físicas do posto.  

O secretário falou ontem que muitas vezes o Município teve que devolver recursos porque 

não conseguiu fazer obras com os recursos federais que vieram,  não conseguiram licitar 

pelas dificuldades da Lei das Licitações. Quando se faz um contrato deste tipo, facilita. A 

ideia é melhorar o posto de saúde. A senhora e o senhor que estão em casa nos ouvindo 

fiquem tranquilos, vai melhorar o atendimento. É muito fácil vir aqui cobrar que quer o 

guarda, que quer isso e aquilo, mas, na hora de ajudar o governo e votar um projeto, são 

contra tudo. É muito fácil o discurso: “O prefeito não faz boa gestão”; “Se eu fosse 

prefeito, ia botar um guarda em cada esquina”. Essa história eu já escutei, mas, depois 

que ganha a eleição, não conseguem, não é possível. O prefeito Marchezan tem feito 

uma boa gestão da Cidade, baixou todos os custos possíveis de tudo o que podia, de 

gestão, está gastando menos em telefone, milhões de reais estão sendo economizados. 

Claro que há coisas que dependem de leis, e coisas que dependem de leis, nós aqui na 

Câmara de Vereadores vamos procurar fazer para melhorar as condições das senhoras e 

dos senhores que estão nos assistindo em casa. Muito obrigado.  

(Texto sem revisão final.)  

 


